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В связи с принятием Указа Президента Российской Федерации  № 183 от 4 марта 2013 г. «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» правила участия общественных организаций в социально-экономическом развитии страны, совершенствовании государственного и муниципального управления существенно изменились и модернизировались.

В целях развития и укрепления гражданского общества, защиты прав человека и гражданина, участия граждан в управлении делами государства создан интернет-ресурс «Российская общественная инициатива» (далее – РОИ), пользователи которого могут подавать свои и/или принимать участие в уже предложенных инициативах федерального, регионального и муниципального значения.

Учитывая, что Общероссийский Профсоюз образования – крупнейшая общественная организация, мы не можем оставаться в стороне от всех общественных инициатив, особенно в части решений вопросов образования, заработной платы, условий труда, пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы и т.д. Поэтому использование предложенного интернет-ресурса РОИ для нас сегодня необходимость и должно войти в практику работы организаций Профсоюза всех уровней. 
Особо следует отметить пункт 14 Указа Президента Российской Федерации  № 183, в соответствии с которым размещенная на интернет-ресурсе общественная инициатива должна получить необходимую поддержку в ходе голосования с использованием интернет-ресурса. Поддержанной считается инициатива, которая в течение одного года после ее размещения на интернет-ресурсе получила:

а) не менее 100 тыс. голосов граждан - в поддержку инициативы федерального уровня;

б) не менее 5 процентов голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего субъекта Российской Федерации (для субъектов Российской Федерации с численностью населения более 2 млн. человек - не менее 100 тыс. голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего субъекта Российской Федерации), - в поддержку инициативы регионального уровня;

в) не менее 5 процентов голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего муниципального образования, - в поддержку инициативы муниципального уровня, что даёт реальную возможность (при необходимой активности)  учёта мнения Общероссийского Профсоюза образования по ключевым социально-экономическим проблемам.

Для реализации этого права необходимо:

· проинформировать всех работников образования - членов Профсоюза о  возможностях РОИ и довести до их сведения необходимость регистрации на Едином портале государственных услуг и авторизации на сайте РОИ для дальнейшего участия в общественных инициативах;

·  организовать работу по регистрации членов Профсоюза (особенно выборных профсоюзных работников) на Едином портале государственных услуг  и авторизации на  сайте РОИ (правила регистрации - Приложение 1);
· активно использовать РОИ, как инструмент выражения мнения Общероссийского Профсоюза образования по всем ключевым социально-экономическим вопросам;
· держать под постоянным контролем процесс активного участия членов Профсоюза в общественных инициативах на портале РОИ.

Проси вас в срок до 15 ноября 2014 года направить в обком Профсоюза информацию о количестве членов Профсоюза, зарегистрированных на Едином портале государственных услуг и авторизированных на сайте РОИ.

Приложение: Рекомендации гражданам Российской Федерации по регистрации на Едином портале госуслуг и авторизации на сайте РОИ на 9 л.
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